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Dobre vibracije iz Starčeva
   Kultni hrvatski roker Goran Bare je sa bendom “Majke“ u kasnim noćnim satima zatvorio 6.
Eks Ju Rok Fest u Starčevu.   Pre toga, na višečasovnom koncertu pod otvorenim nebom
nastupili su “Van Gog“, “Babe“, “Bijelo Dugme Tribjut“, kao i demo bendovi “Fajnl“ iz Pančeva i
“Kasirke“ iz Beograda. 

   Blizu 2.000 fanova rokenrol muzike iz Beograda, Pančeva, Starčeva i okoline pratilo je 6. Eks
Ju Rok Fest na Opštinskom stadionu u Starčevu. Zvezde ovogodišnjeg festivala - “Van Gog“ i
Goran Bare sa grupom “Majke“, privukli su najviše publike.
   Popularni hrvatski roker poznat je po skandalima. Ipak, on tvrdi da je uprkos svemu uspeo da
ostane svoj, ali to ima visoku cenu.

   - Veoma je skupo, ali na sreću, u Hrvatskoj sam postigao da me smatraju umetnikom, tamo
mi cvatu ruže, zaista, rekao je Goran Bare.
   Vođa grupe “Van Gog“ Zvonimir Đukić Đule iskoristio je priliku da prvi čestita rođendan
Pančevcu Banetu Gluvakovu, inače gitaristi ovog benda. “Van Gog“ je svirao odabrane hitove iz
svih faza. Ovim koncertom bend je otvorio predstojeću turneju “Licem u lice“, kojom promoviše
novi album “Neumeren u svemu“.

   - Ponosan sam što i dalje ima mladih ljudi koji u sebi nose odbranu protiv virusa neukusa.
Večeras su došli divni mladi ljudi. Starčevo je divan mali grad. Dragi ljudi su od ovog mesta
napravili veliko mesto. Uloženo je mnogo, brine se o ukusu i urbanom doživljaju, rekao je
Zvonimir Đukić Đule.

   Pevač i gitarista grupe “Babe“ Žika Milenković, poznat najpre kao član legendarnih Bajaginih
“Instruktora“. Publika je bila u prilici da čuje i hitove grupe “Babe“ kao što su “Da te vidim golu
na severnom polu“, “Ko me tero“, “Slanina“, “Noć bez sna“.

   - Došli smo zbog ljudi koji vole “Babe“. Neformalan smo bend, ne pružamo vrhunsku svirku,
ali ljudi se zavbavljaju dok nas gledaju i slušaju, kaže Žika Milenković.

   Pre toga, posetioci su horski pevali pesme sarajevskog “Bijelog dugmeta“ zajedno sa mladim
novosadskim bendom “Bijelo dugme Tribjut“.

   - Otac nam je, još dok smo u kolevci bili, puštao “Dugme“. Otud naša velika ljubav prema
muzici ove grupe. U Starčevu nam je lepo, festival je odličan, rekao je Darko Marić, basista
benda.. Ovaj koncert otvorili su mladi bendovi - “Fajnl“ iz Pančeva i “Kasirke“ iz Beograda. 

   - To je put da se rokenrol revitalizuje na prostorima Srbije jer nisu rokenrol samo Beograd, Niš
i Novi Sad. To jesu centri, ali publika postoji svuda - u Starčevu, Plandištu, Bavaništu, Kovinu.

 1 / 2



ODRŽAN ŠESTI PO REDU EKS JU ROK FEST

Napisao Redakcija
utorak, 08 jul 2014 13:03

To je svečanost za ovaj kraj ovde. U ovom trenutku “Van Gog“ i “Majke“ su nešto najjače što
imamo na ovim prostorima. Vrlo sam ponosan što ću učestvujem u svemu tome, rekao je Vlada
DŽet, konferansije Festivala. 

   Ideja Rok Festa, navode organizatori, jeste otpor kiču i šundu, i očuvanje rokenrol muzike i
kulture pre svega kod mladih.   - Naša misija je da održimo duh rokenrola, duh onih vremena
kada se na balkanskim prostorima lepo živelo i kada se svirala dobra muzika. Ove godine to
radimo šesti put. Još uvek smo u situaciji da ne moramo da ponavljamo izvođače, mada su
gotovo sva najpoznatija imena sa scene velike Jugoslavije već nastupila na u Starčevu - kazao
je Petar Andrejić.

   Ovogodišnji, 6. Eks Ju Rok Fest imao je i humanitarni karakter. Deo honorara izvođača i deo
od prodatih karata namenjen je stanovništvu ugroženom poplavama.

    PODRŠKA
  Ovogodišnji Festival pomogli su: Naftna industrija Srbije, pokrajinski sekretarijati za omladinu i
sport i za privredu, Grad Pančevo i Mesna zajednica Starčevo. Organizacija: Kreativni kulturni
klub, Dom kulture, Long Plej, a svoj doprinos dali su i Odred izviđača Nadel kao i DVD
Starčevo.
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